
Вычитание из чисел 6, 7.
Закрепление изученных 

приёмов.

Урок № 78





 7 – 3 – 2 + 1 =
 6 – 1 + 2 + 2 =
 7 – 6 + 3 – 1 =
 6 – 2 – 1 + 4  =

Реши примеры.
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Какое самое большее число можно вставить в окошко.

 10  + 0 > 6

  10 + 0 > 7
 5  + 0 < 6

 7 + 0 < 8



Красиво вышила Татьяна
2 лилии и 2 тюльпана,
3 яблока и груши.
Какие чудные цветы!
А сколько их – скажи –ка ты.

4

2 + 2 = 4



7 яблок из сада
Ёжик притащил.
И несколько яблок
Белке подарил.
Сколько яблок получила белка,
Если 3 лежат у ежа в тарелке.

4 яблока

7 – 3 = 4
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